

农发行东辽县支行

创新信贷支农模式

本报讯 杜航 记者隋二龙报道 今年以来,农发行东辽县支行积极发挥政策性银行“当先导、逆周期、补短板”的职能作用,通过创新信贷支农模式支持辽源市重点项目建设。截至目前,已向东辽县河道清淤治理项目投放贷款4.2亿元,产生良好的社会经济效益。

近年来,东辽县域河

道未进行系统治理,河道淤积严重,制约当地粮食生产,对防洪安全及村镇规划建设也产生一定危害。为解决河道清淤问题,亟需集中力量开展河道清淤整治,项目涉及河道总长度172.2公里,总投资6.59亿元,但资金存在一定缺口。

农发行东辽县支行了解情况后,成立办贷专班,

迅速开展对接工作,从项目规划、融资情况、未来效益、运营模式等方面进行详细沟通,配合做好可研编制,为项目量身打造融资方案。在贷款审批投放过程中,积极破解担保、还款来源等障碍,充分释放政策红利,创新采用“特许经营权转让模式”办贷,以项目清淤疏浚形成砂石出让收入回收成本,偿还银

行贷款本息,项目顺利获批。

项目通过大面积河道清淤治理实施,将改善河道环境,有效解决200万亩耕地的防洪安全,减少每年因洪涝灾害造成的直接经济损失。构建东辽县鸛鹭河、二道河、三道河、头道河等总体水生态保护和修复框架,并通过砂料疏浚开挖增加地方经济收入。

本报讯 王硕成 记者郭小宇报道 为进一步强化党员践行宗旨意识,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范

作用,进一步增加互联互通、促进互学互鉴、提升党建质量。此次共建联学活动,整合利用各种学习和服务资源,集中力量为群

兴隆边境派出所

开展共建联学活动

作用,近日,白山边境管理支队兴隆边境派出所党支部联合民主社区党支部开展共建联学活动。

双方党员开展研

做好事、解难事、办实事,促进党员干部“动起来,让服务‘实’起来,实现组织优势、党建资源、服务功能最大化。

临江边境检查站

多形式开展宪法宣传活动

本报讯 闫续 记者郭小宇报道 为进一步弘扬宪法精神,增强法治意识,推动全民尊法学法守法用法,在第10个国家宪法日来临之际,白山边境管理支队临江边境检查站创新多种形式开展宪法

宣传活动。

发放宣传资料、组织普法讲座、以案释法等形式向群众普及法律知识,教育引导群众自觉遵守法律法规,维护社会和谐稳定。同时,对群众关注的热点问题进行详细解答,增强群众的法律意识和安全意识。

长岭县人民法院

为家庭教育护航

11月16日,长岭县人民法院刑事审判庭在审理一起盗窃案中向未成年被告人的监护人发出《家庭教育责任告知书》《家庭教育责任承诺书》和《家庭教育令》,督促其履行家庭教育义务。

长岭县人民法院持续深化以案发送“两书一令”工作机制,常

态化对未成年人的监护人进行家庭教育指引。家庭教育是人生的第一堂课,父母是孩子的第一任老师,父母作为未成年人的监护人,应担负起教育子女的法定职责,用爱心、耐心和恒心培养教育孩子,帮助孩子树立正确的人生观、世界观和价值观。(海涛)

梨树联社

强化金融服务质效

本报讯 于洪滨报道 近年来,梨树县农村信用合作联社深入贯彻落实省联社乡村振兴战略部署,紧扣“三农”和乡村振兴主责主业,以高质高效的“三农”金融服务,精准对接农户客户需求,助力乡村振兴。

推进服务“双千工程”。深度聚焦“千亿斤粮

食”“千万头肉牛”重点领域,发挥“黄金玉米带”和秸秆资源优势,加大对种植户、养殖户走访营销。扎实推进“整村授信工程”。对符合授信条件的客户,主动送货上门。同时,深化“整村授信”成果,大力推广“吉信农易贷”。

深入开展“春风行

蛟河市水利局

提升农村供水保障水平

蛟河市积极推进农村供水工程建设,不断提升农村供水保障水平。自2020年以来,加大投资力度,新建及维修改造农村供水工程295处。截至2022年底,全市已建成农村供水工程502处,覆盖13个乡镇街23.33万农村人口,其中实现24小时供水工程达到35%。

蛟河市水利局始终把农村饮水安全工作作为工作重点,积极解决工程建设中的重点难点问题,集中人力、财力、物力抓实农村饮水安全。

市农村供水服务中心作为蛟河市农村供水工程管理部门,充分发挥工作职能,为促进农村供水工程长效运行,及时维修管线、消毒设备、更换滤料等供水问题,协助乡镇街道推行计量收费,确保农村群众喝上安全水、干净水、放心水。

(单鹏)



敦化农商银行

金融服务进乡村

为进一步推广使用社会保障卡,敦化农商银行青沟子支行工作人员走进青沟子乡双顶子村开展“社保卡金融服务进乡村”外拓活动,为村民办理社保卡激活及社保卡知识讲解。

活动期间,该行组建金融服务队,携带社保卡便携设备为村民提供社保卡激活、信息

维护等“一站式”便捷服务。向村民介绍社保卡功能和优势,普及社保卡的使用方法和注意事项,提高村民对社保卡的认知度和使用率。同时,该行推出与社保卡相关的优惠活动,吸引村民使用社保卡进行储蓄和消费,提升村民识卡用卡能力。

(周钰皓 赵鹏程)



洮南市农村信用合作联社满足粮食收购企业季节性融资需求,围绕粮食生产、收储、加工、流通等环节,做好金融服务。(海涛/摄)

为深入践行“以客户为中心”的发展理念,持续推动存款结构优化调整,全面提升“双基优储”系列活动质效,安图农商银行充分发挥贴近市场和客户的优势,坚持“四强化四突出”同步推进。

强化目标导向,突出组

织“1+N”的管家团队服务模式,一对一做好综合服务。

强化场景赋能,突出宣传实效。聚焦客户群体,充分发挥“吉信存”系列产品优势,“线上+线下”宣传攻势,快捷支付绑卡等活动优势,推动多场景融合接入,搭建“以卡吸

安图农商银行

推进“双基优储”活动走实

织领导。结合实际制定系列活动方案,成立“双基优储”活动领导小组,设立以首席客户经理为核心的管家团队,明确工作制度和具体措施,为管家团队有效落地提供组织保障。

强化深入市场,突出综合营销。围绕综合化金融服务,接续“千名行长进万企”“七走

存、以代引存和以客控存”的综合营销模式,实现存款“量”的优化和“户”的提升。

强化考核推动,突出督导促效。制定行之有效的考核措施,通过定期通报、适时督导、奖惩结合等多种方式,充分调动员工营销的积极性和主动性。

(尹永梅)

昌邑区住建局

打造休闲惠民项目

作为水鸟栖息地的长白岛,是松花江吉林市段一处重要的生态节点。为最大限度减少人类活动对水鸟栖息造成的影响,同时满足群众娱乐活动的需要,吉林市昌邑区住房和城乡建设局打造怡水岸滨江休闲惠民工程建设项目。

日前,昌邑区对位于清源桥东侧南岸江滩约1.4万余平方米江滩休闲场地进行改造提升,改造后命名为“怡水岸”。通过建造活动广场和改造现有小型休闲场地,为长白岛区域内各活动团体提供休

闲健身活动场地,打造整洁、舒适的滨江休闲环境,做到环境综合提优、景观增色提效,江滩环境品质提升,成为全新滨江网红打卡景点,在丰富群众休闲娱乐活动的同时,营造了长白岛良好的生态环境,提升了群众获得感和幸福感。

(唐琪 王一)



九台区河长办

提升河湖治理水平

河长制实施以来,长春市九台区各级河长积极履职尽责,为推进河湖系统治理和改善河湖面貌发挥了关键作用。

对“上”做好河湖长参谋助手,及时向河湖长请示汇报,落实河湖长交办事项;对

“下”指导、督办、检查、考核下级河长履职及河长制各项工作;对“内”做好信息管理、制度制定、方案编制、宣传培训、表彰奖励等基础工作;对“外”组织协调本级成员单位,共同开展有关工作,协调与外地河长办进行协作。(王运达)

携手共护美丽河湖

近年来,九台区坚持党建引领,以“河畅、岸绿、水清、景美”为目标,以“党建+河长制”为抓手,充分发挥基层党组织和党员在保护治理中的先锋

模范作用,将党建“红色力量”转化为生态保护发展“绿色引擎”,打通基层治水水管“最后一公里”,推动全区党员群众共同参与河湖管护。(王运达)

扩大“民间河长”队伍

今年以来,九台区发起“民间河长”巡河系列活动,积极营造爱河护水氛围,构建全民齐抓共管治水新模式。

“民间河长”一方面积极参与到治水护水行动中来,另一方面针对巡河中发现的问

题及时上报,配合开展河湖问题清理整治和执法行动。九台区河长办希望有更多的群众加入到“民间河长”的队伍中来,形成全民治水的强大合力。

(王运达)

开展水环境治理检查

为进一步提高辖区水环境质量,保障断面水质稳定达标,近日,九台区河长办对水环境治理工作开展检查。巡河过程中,重点排查河道

环境、河道水质,并按照相关要求做好排查、检查记录,对排查及检查过程中发现的问题,要求属地政府认真履行环保主体责任,及时整改落实。(王运达)